Автор: Трусов А. А., учитель физики 
   Данный тест может использоваться для систематической текущей проверки усвоения школьниками учебного материала, а также тесты для контрольной проверки их знаний по всем изучаемым темам. Тесты помогают оперативно выявить пробелы в знаниях и адресовано как учителям физики, так и учащимся для самоконтроля.

Подготовка к ОГЭ по физике № 194

9 класс

1. Каким измерительным прибором можно измерить площадь листа бумаги?

A. Часами;

B. Линейкой;

C. Мензуркой.

2. Вместимость аквариума площадью дна 15 дм2 и высотой 50 см равна:

A. 7,5 л;

B. 50 л;

C. 75 л.
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Определить цену деления мензурки, изображенной на рисунке.

А) 4 мл/дел;

B) 3 мл/дел;

C) 2 мл/дел;

D) 1 мл/дел;

4. Определить цену деления мензурки, изображенной на рисунке.
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А) 50 мл/дел;

B) 40 мл/дел;

C) 10 см3/дел;

D) 0,5 см3/дел;

E) 0,01 см3/дел.

5. В мензурку, изображенной на рисунке 1 налита жидкость. Определить объём тела, опушенного в мензурку, если уровень жидкости установился так, как показано на рисунке 2.
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А) 45 м3;
B) 0,045 м3;
E) 45 см3.
6. Какие из нижеприведенных термометров показывают одинаковую температуру?
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A. I и V;

B. II и V;

C. III и V;

D. III и IV;

E.  II и I .                                        

7. Какие два световых луча выбираются для построения изобра​жения светящейся точки, получаемого с помощью собираю​щей линзы?

1) ) Проходящий через центр линзы и параллельный ее оптиче​ской оси
2) Распространяющийся вдоль оптической оси линзы и парал​лельный этой оси
3) Проходящий через центр линзы и любой другой, угол пре​ломления которого известен

8. На каком рисунке изображение S‘ светящейся точки S, давае​мое собирающей линзой, построено правильно?
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1) №1
2) №2
3) №3

9. На рисунке построено изображение А1В1 предмета (стрелки АВ), находящегося на расстоянии d > 2F от собирающей лин​зы. Правильно ли выполнено это построение? Какая характе​ристика ему соответствует?
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1) Правильно; изображение А1В1 действительное, прямое, уменьшенное, находящееся от линзы на расстоянии f (F < f < 2F)
2) Правильно; изображение А1В1 действительное, обрат​ное, уменьшенное, значение f которого лежит в интервале от F до 2F
3) Неправильно; изображение А1В1 — мнимое, обратное, уменьшенное, с f < 2F

